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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πέραν των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/22053-γ ’ από 16-07-2018 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 7029/22-06-2018 ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο 
Προστασίας του Πολίτη αναπτύσσει και υλοποιεί μία ολοκληρωμένη πολιτική για την ενίσχυση 
της ασφάλειας και προστασίας των πολιτών. Στο πλαίσιο αυτό, η Ελληνική Αστυνομία έχει 
εκπονήσει κεντρικό πρόγραμμα αντεγκληματικής πολιτικής, μέσω του οποίου αναπτύσσονται 
συγκεκριμένες στρατηγικές και στοχευμένες δράσεις για την αντιμετώπιση της κάθε μορφής 
εγκληματικότητας. 

Στην κατεύθυνση αυτή, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες, μεταξύ των οποίων 
και η Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης (Γ.Α.Δ.Θ.), έχουν συντάξει Ειδικά 
Επιχειρησιακά Σχέδια, ήδη επικαιροποιημένα για το τρέχον έτος, προκειμένου να 
επιτυγχάνονται, πέραν των άλλων, αποδοτικότερα επίπεδα αστυνόμευσης σε όλες τις 
περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζονται 
στοιχεία εντονότερης παραβατικότητας.  

Στο εν λόγω πλαίσιο, οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γ.Α.Δ.Θ. δραστηριοποιούνται, σε 
καθημερινή βάση, εφαρμόζοντας στοχευμένο πλέγμα αστυνομικών μέτρων, ενώ παράλληλα 
διενεργούν ουσιαστικούς ελέγχους για την πρόληψη των όποιων έκνομων ενεργειών, την 
τήρηση της νομιμότητας και την ουσιαστική διαχείριση κάθε αναφυόμενου ζητήματος 
αστυνομικής φύσης, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό στην προστασία της κοινωνίας των 
πολιτών και στη δημιουργία των κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας. 

Απόρροια δε της αποτελεσματικότητας του ακολουθούμενου σχεδιασμού, αλλά και της 
επιχειρησιακής ικανότητας του αστυνομικού προσωπικού, αποτελεί η πτωτική τάση σε μία 
σειρά εγκληματικών/παραβατικών συμπεριφορών στις περιοχές αυτής, σύμφωνα με τα 
διαθέσιμα στατιστικά στοιχεία του Αρχηγείου. Ενδεικτικά, αναφέρεται η μείωση που 
καταγράφεται στα ποσοστά των κλοπών τροχοφόρων κατά 32,06%, κατά τους πρώτους 
οκτώ (8) μήνες έτους 2018 συγκριτικά με το αντίστοιχο χρονικό διάστημα  του  2017,  καθώς  
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και σε αυτά των κλοπών - διαρρήξεων σε οικίες και καταστήματα κατά 4,86%, κατά το 2μηνο 
Ιουνίου - Ιουλίου τ.ε. συγκριτικά με το αντίστοιχο χρονικό διάστημα του 2017.  

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι, στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης προσπάθειας για την 
πλέον επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο 
δυναμικό, αφενός μεν έχουν ήδη καλυφθεί, για τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση 
Θεσσαλονίκης, οι προκηρυχθείσες, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, οργανικές 
θέσεις, αφετέρου δε τοποθετήθηκε σε αυτή, κατά τις πραγματοποιηθείσες, εντός του έτους, 
λοιπές τοποθετήσεις, σημαντικός αριθμός αστυνομικών. 
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